

Mgr. Eva Jablová - rok narození 1944

Vystudovala jsem Pedagogickou fakultu v Brně.  
Celý život jsem pracovala velmi aktivně jako učitelka  
II. stupně základní školy. Po ukončení aktivní činnosti  
jsem ještě nějakou dobu pracovala ve školství ale postupně  
jsem se stala aktivní důchodkyní a stále se stále  
klesající tendencí životních aktivit.

Jak čas pútkal tak jsem se postupně dostávala do  
„přísnosti“, cítila jsem se dosti špatně jako nemoc-  
ná nebo nějak nepostřehnutelná. Postupně strávením aktivit  
přemýšlela „jsem“ v tom, že jsem se dvěma vlastními  
psy chodila denně do lesa na procházku.

Poslední po dohodě s praktickým lékařem jsem  
navštívila psychologičku - lékařku, která léčí psychologické  
problémy. Takže jsem začala předepisovat si léčbu, která  
tímto způsobem bez vaditelného přerušování se zlepšuje  
stím určitě fyzické kondice. Následně jsem se cítila  
přeměně a matoušně po většinu dne a navíc začala se  
dostí silně klouzat me zadržací postojí při každé přijíma-  
ním léky.

Byla jsem na tom pelice spatne, ale nejen ja, pelice se muou trpely i moji blizci.

Manžel hledal jiné možnosti nebo léčení ašad zlom  
mstil až v osobě mého současného rovního lékaře, který  
se praktik se studii v Číně, kde studoval čínskou medicínu  
7.000 let starou.

V osobě paní Aleny Krupové jsem našla něco jiného,  
něco nového, něco co jsem doposad nestihla.

Především vysoce osobní přístup a ke všemu toť po  
dosažení změny — ~~průběh~~ zlepšení mé osobní psychické i  
fyzické kondice. V době příček jsem měla Eonfa Eto  
jsem se vlastně <sup>po prvé</sup> vzdala, že mi hozi Alzheimerova  
choroba.

Co mi posredlo — osobní přístup paní Aleny Krupové  
na dosažení změny, která mi přivedla o změnu v mém  
stavu. Postupně mi spřátelil pererenci mé zla cestu  
k podstatě změny mého zdraví a mého osobního života.

Taky to bylo jednoduché, ne vše prodalo pojednou  
úspěšně, ne vše jsem spasmě chopala, ale postupem času  
jsem se přepočovala, že nastoupená nová cesta, k zlepšení  
mého stavu měla přivést k první příležitosti. Začala  
jsem přemýšlet v přírodních souvislostech. Postupně jsem

Postupne jsem se macela do přímé samostatné života  
pejeuom me osobě ale také celé naší rodině. Tělo jsem,  
že i moji blízcí zřely touto svou zručností a svou jistotou,  
a jsem angažován se i v pracovním přístupu a domácnosti  
a také se postaruji o léčebný proces.

Moje důvěra v léčebný postupy zavazující Aleny Kuepové působila  
zvědavostí a jsem stále více postoupit dále, což se  
projevilo pejeuom v plné důvěře k osobě mé léčitelky ale  
také se ~~postaruji o léčebný proces~~ zmyslující se svým  
s doprostřed plnějším životem mého života i životem svých  
blízkých.

Co zvlášť oceňuji je upřímnost a přívětivost zavazující  
Aleny Kuepové a zvláště mělo zvláštního významu me  
v detailech ale systematické.

Co mě zvláště potěšilo a přivedlo je přívětivost  
že pacientami „moji léčitelky“ se postupně stávají  
i příslušníci zvláštního léčebného personálu, se zvaných  
Cizích nemocnicých zavazující v Praze a okolí.

Váše Ena Kuepová